

## DŮVODOVÁ ZPRÁVA

**Zastupitelstvu města je předkládán návrh na poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci dotačního programu TVOŘÍME PROSTOR.**

Dotační program TVOŘÍME PROSTOR (dříve fajnový prostor) vyhlášen dne 8. 12. 2021 dle rozhodnutí zastupitelstva města č. 1810/ZM1822/28 se skládá z **5 dílčích výzev**. Předpokládaná alokace pro rok 2022 je 5 mil. Kč, z toho již bylo vyčerpáno 1 370 tis. Kč. Zastupitelstvu města je předkládáno hodnocení odborné komise projektů z **3. výzvy**, přičemž harmonogram výzvy byl následující:

	Příjem projektových záměrů	1. kolo hodnocení	2. kolo hodnocení	3. kolo hodnocení
3. výzva	2. 5. – 1. 8. 2022	18. 8. 2022	1. 9. 2022	10. 11. 2022

Do **3. výzvy** byly přihlášeny celkem **2 projekty**. Po prvním kole bylo odbornou komisí **1 projektu** (Úprava předprostoru u Domu seniorů v Krásném Poli) **doporučeno účastnit se druhého kola hodnocení**, **1 projektu** (Fitness park Varenská pro děti i dospělé) **nebylo komisí doporučeno účastnit se 2. kola**. Projekt **Úprava předprostoru u Domu seniorů v Krásném Poli**, který se účastnil 2. kola, **byl komisí doporučen na postup do 3. kola**. **Ve třetím kole byl tedy hodnocen 1 projekt** (Příloha č. 1).

**Odborná komise doporučuje zastupitelstvu města podpořit dotací projektový záměr dle Přílohy č. 2 předloženého materiálu v celkové výši 497 tis. Kč.**

### **Představení projektu:**

Projekt *Úprava předprostoru u Domu seniorů v Krásném Poli* má za cíl vytvoření otevřené zahrady pro obyvatele Domu seniorů v Krásném Poli a jejich návštěvy. Zahrada bude osázena stromy a keři, vybavena mobilními lavičkami, slunečníky, vyvýšenými záhony. Budou provedeny terénní úpravy a založen trávník. Pro pohodlnější vstup seniorů do zahrady ze svých bytů budou vybudovány schody z přilehlé terasy a pro zajištění bezpečnosti seniorů bude vybudováno oplocení s brankami. Součástí je realizace předzahrádek u vstupu do jednotlivých bytů.

Údaje do smlouvy o poskytnutí dotace budou doplněny v souladu s rozhodnutím zastupitelstva města, Přílohou č. 1 předloženého materiálu, podanou žádostí o dotaci a projektovým záměrem uvedeným v Příloze č. 2 předloženého materiálu. Projektový záměr včetně veškerých podkladů je dostupný k nahlédnutí na odboru strategického rozvoje.

Hodnocení projektů v rámci dotačního programu TVOŘÍME PROSTOR probíhá ve 3 kolech.

Hodnocení projektových záměrů ve všech kolech se skládá ze dvou pohledů:

- A. Proveditelný – projektový záměr postupuje do 2. kola (osobní setkání žadatele s komisí a projednání projektového záměru), následně se případně dle doporučení upraví či doplní a žadatel podá žádost o dotaci do 3. kola hodnocení v rámci téže výzvy, do které se s projektovým záměrem přihlásil. Ve 3. kole dojde k posouzení finálních verzí žádostí o dotaci (upravených dle doporučení komise) a komise vybere ty, které doporučí radě, respektive zastupitelstvu města, k poskytnutí dotace.
- B. Neshoduje se s cílem programu či nemá dostatečnou kvalitu – projektové záměry nebudou doporučeny k podání do 2. kola hodnocení. Komise i přesto vydá stanovisko, doporučení, na základě kterého bude moci žadatel projektový záměr přepracovat, upravit a následně podat opět do 1. kola v rámci následující výzvy.

#### Stanovisko odboru strategického rozvoje

Odbor doporučuje orgánům statutárního města Ostravy poskytnout účelovou dotaci 1 projektovému záměru dle návrhu hodnotící komise. Odbor provedl předběžnou kontrolu ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.

Souhrnná tabulka – přehled podaných projektů:

Žadatel	Název projektu	Hodnocení projektu	Celkový rozpočet	Požadovaná dotace	Návrh přidělené dotace
Tělovýchovná jednota Ostrava	<b>Fitness park Varenská pro děti i dospělé</b>	Komise navrhuje radě a zastupitelstvu města <b>neposkytnout dotaci.</b>	1 000 000Kč	500 000 Kč	0 Kč
██████████/á	<b>Úprava předprostoru u Domu seniorů v Krásném Poli</b>	Komise navrhuje radě a zastupitelstvu města <b>poskytnout dotaci.</b>	497 000 Kč	497 000 Kč	497 000 Kč
<b>Celkem</b>			1 497 000 Kč	997 000 Kč	<b>497 000 Kč</b>